

CONVENZIONE TRIENNALE STAGIONI TEATRALI 2022-2023 - 2023-2024 - 2024-2025

TRA

1141
Circolo/Ente/Associazione/Ditta CRU-Trento A.P.S. Circolo ricreativo Università di Trento
Sede_Via Inama, 5 - 38122 Trento
P. IVA (se presente) C.F. 96014300220
Legale Rappresentante Paola Bodio nata a Fai della Paganella (TN) il 29/02/1972
Telefono 0461 281202
Email cru@unitn.it
Pec cru.trento@pec.it
di seguito denominato ENTE CONVENZIONATO e
Centro Servizi Culturali Santa Chiara, con sede in Via S. Croce, 67 – 38122 Trento, P. IVA
01272950229
Email segreteriaartistica@centrosantachiara.it,
Pec centrosantachiara@pec.it
nella persona del direttore MASSIMO ONGARO, di seguito denominato CENTRO;
di seguito congiuntamente denominati parti

premesso che

- L'ENTE CONVENZIONATO conta 614 associati, persone fisiche;
- Tra gli scopi dell'**ENTE CONVENZIONATO** vi è quello di stipulare convenzioni che prevedano condizioni di particolare vantaggio per i propri associati;



- Il **CENTRO** propone manifestazioni e attività teatrali, musicali, cinematografiche, audiovisive e culturali in genere a Trento e provincia nel complesso ex Santa Chiara, nel Teatro Sociale e in altre strutture culturali di rilevanza provinciale;
- Il **CENTRO** è interessato ad instaurare con l'**ENTE CONVENZIONATO** un rapporto di collaborazione a carattere promo pubblicitario per la diffusione della propria attività;

si concorda quanto segue

- 1. Le premesse fanno parte integrante del presente atto.
- 2. Il **CENTRO** riconosce all'**ENTE CONVENZIONATO** e ai suoi associati le seguenti tariffe su tutte le rassegne direttamente organizzate per le quali sia prevista una delle riduzioni sotto esposte:
- PER L'ENTE CONVENZIONATO: tariffa "RIDOTTO CONVENZIONI" con riconoscimento di n. 1 (uno) abbonamento omaggio a fronte della sottoscrizione di un numero minimo di n. 10 (dieci) abbonamenti ovvero di n. 1 (uno) biglietto omaggio a fronte dell'acquisto di un numero minimo di n. 20 (venti) biglietti a spettacolo.

 Gli abbonamenti/biglietti verranno emessi a nome dell'ENTE CONVENZIONATO (l'acquisto potrà essere effettuato solo da incaricato dell'ENTE CONVENZIONATO previo appuntamento con l'ufficio biglietteria del CENTRO):
- PER IL SINGOLO ASSOCIATO: tariffa "RIDOTTO CONVENZIONI", valevole per la sottoscrizione di un abbonamento ovvero l'acquisto di un biglietto presentandosi alle <u>casse</u> <u>dei teatri</u> munito di tessera di appartenenza all'ENTE CONVENZIONATO. Se l'ENTE CONVENZIONATO non ha tessera di appartenenza, i singoli associati <u>devono presentarsi</u> <u>alle biglietterie con un documento rilasciato dall'ENTE CONVENZIONATO che ne attesti l'appartenenza</u>;
- 3. L'ENTE CONVENZIONATO si impegna a rendere note ai propri iscritti le condizioni economiche sopra esposte secondo le modalità concordate con l'ufficio comunicazione del CENTRO;
- 4. Nel caso in cui l'**ENTE CONVENZIONATO** pubblichi un giornale/rivista in distribuzione ai propri associati è fatto obbligo, in accordo con l'ufficio comunicazione del



CENTRO – dott.ssa Katia Cont – mail k.cont@centrosantachiara.it, di dedicare almeno una pagina di tale pubblicazione all'attività del **CENTRO**. Altre azioni di comunicazione per entrambe le parti potranno essere concordate in seguito, sempre in accordo con la referente della Comunicazione del Centro.

- 5. Nel caso in cui l'**ENTE CONVENZIONATO** dovesse, per qualsiasi motivo, interrompere la propria attività nel corso dell'efficacia del presente accordo, la convenzione non troverà più applicazione da quel momento in avanti.
- 6. Ogni modifica al contenuto della presente convenzione sarà valida ed efficace solo se approntata in forma scritta e, fatta eccezione per ogni diversa espressa previsione, dovrà essere inviata a mezzo p.e.c. e anticipata via e-mail presso i diversi recapiti di ciascuna parte. Le parti si obbligano a comunicarsi reciprocamente in forma scritta eventuali cambi di indirizzo.
- 7. Le parti convengono espressamente, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 1456 c.c., che la presente scrittura privata si risolva in caso di inadempimento anche di una soltanto delle seguenti obbligazioni:
- a. comportamento contrario ai doveri di correttezza e diligenza nell'esecuzione del contratto;
- b. atti e/o fatti lesivi dell'immagine e della riservatezza di ciascuna parte. La risoluzione è fatta valere da una delle parti nei confronti dell'altra senza necessità di costituzione in mora e nemmeno di preavviso, ma con semplice dichiarazione scritta e comunicata all'altra parte a mezzo di posta PEC o in alternativa con lettera raccomandata r.r. salvo il diritto al risarcimento degli eventuali danni.
- 8. Ai sensi dell'art. 13 del Reg. Ue 2016/679 (GDPR), i dati personali forniti dall'**ENTE CONVENZIONATO** e dei singoli iscritti saranno trattati per le finalità e nelle modalità di seguito specificate:
- necessità del trattamento ai fini della stipula e dell'esecuzione della convenzione (art. 6 par.
 1 lett. b GDPR);
- necessità del trattamento per adempiere obblighi giuridici a cui è soggetto il titolare del trattamento (art. 6 par. 1 lett. c GDPR);



Il conferimento dei dati è facoltativo. Resta inteso che l'eventuale mancata o errata comunicazione da parte dell' l'**ENTE CONVENZIONATO** e dei suoi associati di una delle informazioni necessarie al **CENTRO**, può comportare l'oggettiva impossibilità di osservare gli obblighi di legge e/o di contratto connessi alla presente convenzione, tra i quali:

- l'impossibilità di garantire la congruità del trattamento dei dati personali dell'**ENTE CONVENZIONATO** ai patti contrattuali per cui esso sia eseguito;
- la possibile mancata corrispondenza dei risultati del trattamento dei dati personali dell' **ENTE CONVENZIONATO** agli obblighi imposti dalla normativa fiscale, previdenziale, amministrativa o del lavoro cui esso è indirizzato;
- l'impossibilità da parte del **CENTRO** di adempiere agli obblighi sopra indicati.

La gestione e conservazione dei dati è effettuata mediante archivi cartacei e archivi informatici, utilizzati dal Titolare e/o da terze Società nominate quali Responsabili del trattamento.

Gli archivi informatici sui quali sono archiviati i dati di cui sopra sono ubicati all'interno dell'Unione Europea. I dati personali non sono oggetto di trasferimento al di fuori dell'Unione Europea.

Ove si rendesse necessario, tuttavia, il Titolare avrà facoltà di spostare l'ubicazione dei propri archivi informatici in Paesi extra europei. In tal caso, il Titolare assicura da subito che il trasferimento dei dati extra-Ue avverrà in conformità alle disposizioni di legge applicabili stipulando, se necessario, accordi volti a garantire un livello di protezione adeguato e/o adottando le clausole contrattuali standard previste dalla Commissione Europea.

Il titolare non utilizza in alcun modo processi decisionali automatizzati e/o di profilazione che riguardano i dati personali dell'ENTE CONVENZIONATO e dei suoi iscritti.

I dati potranno essere trattati da soggetti appositamente incaricati a trattare i soli dati necessari allo svolgimento dei compiti assegnati dalla scrivente, compiendo su di essi le sole operazioni indispensabili allo svolgimento dei compiti stessi ed in forza di specifici vincoli contrattuali.

I dati potranno essere comunicati a terzi per adempiere ad obblighi di legge, per rispettare ordini provenienti da pubbliche autorità o per esercitare un diritto del **CENTRO** in sede giudiziaria.



Titolare del trattamento è il **CENTRO** Servizi Culturali Santa Chiara, in persona del legale rappresentante pro tempore, con sede in 38122 - Trento, via S.Croce, 67, tel.0461-213811. Il responsabile della protezione dei dati, designato ai sensi dell'art. 37 del Reg. 2016/679, è CercaSì Sas di Marco Battisti & C., sito in Via Kufstein, 17 - Trento - referente Marco Battisti, che sarà contattabile al numero 0461 260053 e/o agli indirizzi e-mail privacy@cercasi.org, PEC: pec@pec.cercasi.org;

Ai sensi degli articoli 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, e 77 del Regolamento Ue, si informa che:

- avete il diritto di chiedere al titolare del trattamento l'accesso ai dati personali, la rettifica, la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che lo riguardano o di opporsi al loro trattamento, il trasferimento presso altro titolare dei propri dati nei casi previsti;
- le eventuali rettifiche o cancellazioni o limitazioni del trattamento effettuate su Vostra richiesta salvo che ciò si riveli impossibile o implichi uno sforzo sproporzionato saranno comunicati dal **CENTRO** a ciascuno dei responsabili a cui sono stati trasmessi i dati personali;
- avete il diritto di proporre un reclamo al Garante per la protezione dei dati personali, seguendo le procedure e le indicazioni pubblicate sul sito web ufficiale dell'Autorità su www.garanteprivacy.it.

L'esercizio dei diritti non è soggetto ad alcun vincolo di forma ed è gratuito.

- 9. La presente convenzione ha validità triennale dalla data della sottoscrizione e per le stagioni **2022-2023 2023-2024 2024-2025**. La stessa potrà essere rinnovata previa riconferma tra le parti degli accordi o modifica degli stessi, se necessario, con eventuali migliorie.
- 10. Le parti convengono che qualsiasi controversia inerente e/o conseguente all'interpretazione, esecuzione, risoluzione del presente accordo sarà devoluta alla competenza esclusiva del Foro di Trento.
- 11. Per tutto quanto non espressamente previsto nel presente accordo le parti fanno rinvio alla disciplina legale vigente.

IL LEGALE RAPPRESENTANTE

IL DIRETTORE

ENTE CONVENZIONATO

CENTRO SERVIZI CULTURALI S. CHIARA